



УКРАЇНА
ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

" 17 " січня 2024 р.

м. Ізмаїл

№ 48

Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік

Відповідно до ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» № 280/97-ВР від 21.05.1997, керуючись розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації «Про затвердження програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в Одеській області на 2023-2025 роки» № 864/А – 2022 від 20.12.2022, в порядку, передбаченому рішенням Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Про делегування повноважень» № 2135-VIII від 11.11.2022, з метою організаційного та фінансового забезпечення реалізації цілісної державної політики, спрямованої на всебічний розвиток і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади, виконавчий комітет Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізмаїльського міського голови Ізмаїльського району Одеської області Сергія ЛУЗАНОВА.

Міський голова



Андрій АБРАМЧЕНКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського
району Одеської області
від «19» 09 2024 р. № 48

**Програма розвитку та функціонування
української мови як державної
в усіх сферах суспільного життя
на території Ізмаїльської міської територіальної громади
на 2024 рік**

**м. Ізмаїл
2024 рік**

Розділ 1.

Загальні положення

Програма розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до статей 10, 11, 53 Конституції України, Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», Указу Президента України від 31 травня 2018 року №156/2018 «Про невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 596-р «Про схвалення Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава» (із змінами), від 16 грудня 2020 року №1585-р «Про затвердження плану заходів з реалізації першого етапу (до 2022 року) Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава» (зі змінами), від 19 травня 2021 року № 474-р «Про схвалення Концепції Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року».

Розділ 2.

Паспорт Програми

Паспорт Програми наведено у Додатку 1.

Розділ 3.

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Мова є найважливішим засобом людського спілкування та інтелектуального розвитку особистості, визначальною ознакою держави, безцінною і невичерпною скарбницею культурного надбання народу.

Утвердження і розвиток української мови, яка згідно з Конституцією України є державною, – це та стратегічна мета, без реалізації якої неможлива подальша розбудова Української держави. Україна, як національна держава, розвивається на основі здійснення українською нацією свого невід'ємного права на самовизначення. І саме українська мова є чинником, від якого залежить успішний розвиток нашої держави, її популяризація серед найбільш розвинених країн світу, формування іміджу України як європейської держави.

Мова – це генетичний код нації, бо саме в ній закладена культура та історія народу. Вочевидь, основним мотивом скоєння російськими окупантами масових воєнних злочинів та геноциду проти українців сьогодні, як і впродовж багатьох століть, є ненависть до всього українського, будь-яких проявів національної самобутності та національної свідомості. І саме тому мова, як головна ознака української ідентичності та важливий чинник українського націєтворення, протягом віків завжди була для зовнішнього агресора однією з перших цілей для знищення, ключовим об'єктом політики лінгвоциду.

У кризових ситуаціях, одним з проявів яких є війна, посилюється роль мови як чинника національної консолідації. Тому наразі, в умовах збройної агресії російської федерації проти України, набуває ключового значення питання належного функціонування державної мови, як визначального чинника і головної ознаки національної ідентичності, а також необхідність її комплексної підтримки та розвитку.

З метою виконання завдань, пов'язаних із розвитком та функціонуванням української мови як державної в усіх сферах суспільного життя, в м. Ізмаїл розпорядженням Ізмаїльського міського голови Ізмаїльського району Одеської області від 03.02.2023 № 45р було розроблено та затверджено план заходів щодо розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в м. Ізмаїл на 2023-2025 роки.

Ізмаїльська міська територіальна громада активно та цілеспрямовано працює у напрямку забезпечення належного використання державної мови у різних сферах життя:

освіті, культурі, спорті та туризмі, рекламі, засобах масової інформації тощо. Необхідно і надалі підтримувати умови для продуктивної комунікації та взаємодії українців між собою як запоруки їх ефективного особистісного і професійного розвитку.

Послідовне вирішення мовних проблем, зміцнення державного статусу української мови в усіх сферах життя, розширення меж функціонування української мови, забезпечення її всебічного розвитку в громаді як консолідуючої сили громадянського суспільства, зумовлює необхідність затвердження цієї Програми.

Програма визначає основні напрями, пріоритети, завдання у 2024 році, конкретизує механізми, основні заходи реалізації, терміни, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання Програми.

Розділ 4.

Визначення мети Програми

Реалізація Програми покликана забезпечити розширення функцій та сфер вживання державної мови на території громади, промоцію української культури в усіх її проявах, формування цілісного національного інформаційно-культурного простору, популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації через найширший спектр культурних, освітніх, наукових, науково-практичних та інформаційних; формування серед населення громади сприйняття української мови як елементу національної безпеки та найважливішого атрибуту громадянської ідентичності, національної єдності та незалежності країни, що надзвичайно важливо в умовах агресії російських військових злочинців проти українського народу.

Розділ 5.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Концепція Програми передбачає вирішення низки завдань. Серед основних - зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації; мотивування населення громади, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб, до вивчення, навчання та спілкування українською мовою; формування цілісного національного інформаційно-культурного простору; покращення якості викладання державної мови; створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову тощо.

Завдання Програми передбачається досягти шляхом:

- реалізації цілісної державної політики, спрямованої на всебічний розвиток і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на всій території громади шляхом підтримки громадських ініціатив, підвищення престижності та зміцнення позицій української мови в інформаційному середовищі, формування цілісного мовно-культурного простору;
- вироблення дієвого механізму для зміцнення державного статусу української мови шляхом проведення комплексу заходів, спрямованих на підтримку та популяризацію української мови, мотивування населення громади, у тому числі внутрішньо-переміщених осіб, до вивчення, навчання та спілкування українською мовою;
- забезпечення дотримання посадовими та службовими особами органів місцевого самоврядування, іншими посадовими та службовими особами вимог закону щодо обов'язковості використання державної мови під час виконання своїх посадових обов'язків, недопущення її дискримінації;
- забезпечення дотримання мовних норм надавачами послуг у сфері реклами, торгівлі, транспорту, соціального обслуговування, об'єктів ресторанного господарства тощо;
- створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову у сферах суспільного життя, забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації та послуг українською мовою, проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній серед населення щодо важливості та актуальності

вивчення і використання української мови в повсякденному житті, публічній та приватній сферах;

- покращення якості викладання державної мови в закладах освіти, сприяння вивченню української мови учнівською і студентською молоддю, підвищення рівня володіння українською мовою педагогічних працівників, забезпечення неухильного дотримання закладами освіти законодавства України в частині провадження освітнього процесу українською мовою на всіх рівнях здобуття освіти;
- створення умов для розвитку читання та популяризації української літератури, запровадження регулярних комунікаційних кампаній щодо популяризації читання як звички та корисної дозвіллевої практики, інструменту досягнення персонального та професійного успіху впродовж життя;
- забезпечення відповідного рівня поповнення бібліотечних фондів творами сучасних українських письменників, сучасною дитячою літературою, словниками тощо, широке залучення дітей та підлітків до культурного надбання;
- сприяння створенню інформаційної, у тому числі медійної, україномовної продукції;
- розширення та забезпечення функціонування в громаді розгалуженої мережі розмовних клубів, ініціатив, проєктів, здійснення інших заходів щодо сприяння опануванню державною мовою;
- мотивування населення громади та внутрішньо переміщених осіб до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, залучення їх до участі у культурно-мистецьких заходах;
- розширення сфери застосування української мови дітьми та молоддю як невід'ємного елемента національно-патріотичного виховання;
- створення умов для забезпечення доступу до історико-культурних цінностей громади, сприяння процесам національно-культурного відродження суспільства, культурному і духовному розвитку жителів громади через проведення культурно-мистецьких заходів;
- створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову у відповідних сферах, забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації та послуг українською мовою, у тому числі через засоби масової інформації.

Розділ 6.

Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету Ізмаїльської міської територіальної громади (з урахуванням реальних можливостей та в межах наявних фінансових ресурсів, передбачених на відповідний рік), а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Розділ 7.

Строки та етапи виконання Програми

Виконання заходів Програми здійснюється протягом 2024 року.

Розділ 8.

Напрями діяльності та заходи Програми

Перелік заходів Програми формується за пропозиціями учасників Програми (виконавців), головного виконавця протягом терміну її дії.

Напрямки діяльності та заходи Програми наведено у Додатку 2.

Розділ 9.

Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми в умовах повномасштабного російського вторгнення в Україну передбачає, насамперед, усвідомлення та розвиток мовної самоідентифікації мешканців громади; популяризацію української мови, культури та історичної пам'яті української нації через мовно-культурні, мовно-інформаційні заходи, що сприятимуть зміцненню

україномовного національно-патріотичного середовища в громаді, формування серед населення сприйняття української мови як елементу національної безпеки, розширення функцій та сфер застосування державної мови, розвиток української культури в усіх її проявах, формування цілісного національного інформаційно-культурного простору.

Саме тому практична реалізація заходів Програми наразі є критично важливою для забезпечення стійкості держави, громади, згуртованості всього українського народу у протидії ворогові під час повномасштабної війни російської федерації проти України.

Розділ 10.

Координація і контроль за ходом виконання Програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області.

Виконавці заходів, визначені Програмою, до 05 липня 2024 року та до 05 січня 2025 року інформують відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області про виконання відповідних заходів Програми.

Координація виконання Програми покладається на відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, який подає на розгляд Ізмаїльському міському голові Ізмаїльського району Одеської області узагальнену інформацію про виконання Програми.

Міський голова



Андрій АБРАМЧЕНКО

Додаток 1
до Програми розвитку та функціонування
української мови як державної в усіх сферах
суспільного життя на території Ізмаїльської міської
територіальної громади на 2024 рік, затвердженої
рішенням виконавчого комітету Ізмаїльської міської
ради Ізмаїльського району Одеської області
№ 48 від «14» 01 2024 р.

ПАСПОРТ
Програми розвитку та функціонування української мови
як державної в усіх сферах суспільного життя
на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	- виконавчий комітет Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області
2.	Розробник Програми	- відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області
3.	Співрозробники Програми	- управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - КУ «Обласний центр естетичного виховання імені Емілії Євдокимової» Одеської обласної ради
4.	Відповідальний координатор Програми	- відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області
5.	Відповідальні виконавці Програми:	- відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - фінансове управління Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - управління економіки Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - управління житлово-комунального господарства Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - виконавчі органи Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, визначені Програмою; - КУ «Обласний центр естетичного виховання імені Емілії Євдокимової» Одеської обласної ради; - комунальні підприємства, установи та заклади міста Ізмаїл
6.	Термін реалізації Програми	2024 рік
7.	Джерело фінансування заходів Програми	бюджет Ізмаїльської міської територіальної громади
7.1.	кошти бюджету Ізмаїльської міської територіальної громади (тис. грн.)	1500,0

Міський голова



Андрій АБРАМЧЕНКО

Додаток 2

до Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням виконавчого комітету Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області

№ 18 від «19» 01 2024 р.

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ

Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Ізмаїльської міської територіальної громади на 2024 рік

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Виконавці	Фінансування загальний фонд (тис. грн.)	Очікуваний результат виконання заходу
1.	Створення умов для застосування державної мови під час виконання обов'язків, недопущення її дискримінації	1.1. Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо функціонування державної мови при веденні діловодства та виконанні посадових обов'язків працівниками виконавчих органів Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, комунальних підприємств, установ та закладів міста	Керівники виконавчих органів Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, комунальних підприємств, установ та закладів міста	не потребує фінансування	Забезпечення дотримання посадовими та службовими особами органів місцевого самоврядування, іншими посадовими та службовими особами вимог закону щодо обов'язковості використання державної мови під час виконання своїх посадових обов'язків, недопущення її дискримінації
		1.2. Забезпечення використання української мови в інтернет-представництвах органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, закладів, суб'єктів господарювання відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»	Керівники виконавчих органів Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних підприємств, установ та закладів міста	не потребує фінансування	Забезпечення реалізації цілісної державної політики, спрямованої на функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на всій території громади, створення україномовного контенту

		<p>1.3. Забезпечення виконання вимог законодавства щодо функціонування державної мови під час проведення культурно-масових, туристичних, спортивно-масових, освітніх та молодіжних заходів</p>	<p>Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Відділ фізичної культури та спорту Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Розширення сфери застосування української мови як невід'ємного елемента національно-патріотичного виховання дітей та молоді</p>
		<p>1.4. Забезпечення подання на об'єктах інформаційно-орієнтаційної системи міста інформації українською мовою (вуличні вказівники, адресні покажчики, дорожні знаки, інформаційні табло, вивіски тощо)</p>	<p>УЖКГ Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>в межах кошторису виконавця</p>	<p>Забезпечення розміщення на об'єктах інформаційно-орієнтаційної системи міста інформації українською мовою</p>
		<p>1.5. Забезпечення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо функціонування державної мови при розташуванні зовнішньої реклами</p>	<p>УЖКГ Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Забезпечення дотримання вимог законодавства щодо обов'язковості використання державної мови при розміщенні зовнішньої реклами</p>
		<p>1.6. Інформування споживачів, продавців товарів, надавачів послуг та виконавців робіт щодо нормативного врегулювання питання використання державної мови у відповідних сферах суспільного життя</p>	<p>Управління економіки Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову у відповідних сферах, забезпечення реалізації громадянами права на</p>

					одержання інформації та послуг українською мовою
2.	Зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації	2.1. Організація та проведення заходів з питань реалізації державної мовної політики для цільових аудиторій (здобувачі освіти, викладачі, студентська молодь, представники національних меншин, інші цільові групи)	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління економіки Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	не потребує фінансування	Підвищення престижності та зміцнення позицій української мови в інформаційному середовищі, формування цілісного мовно-культурного простору
		2.2. Проведення тематичної інформаційної кампанії у соціальних мережах, спрямованої на популяризацію української мови	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	не потребує фінансування	Проведення заходів, спрямованих на підтримку та популяризацію української мови
		2.3. Забезпечення проведення діяльності, репертуарних вистав аматорськими театральними-концертними колективами українською мовою	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	в межах кошторису виконавця	Популяризація української мови, збереження та розвитку самобутніх традицій та культурного розмаїття Придніпровського краю
		2.4. Проведення мистецьких конкурсів, фестивалів за ініціативою громадських організацій, національно-культурних товариств, творчих спілок міста	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	50,0	Сприяння процесам національно-культурного відродження суспільства, культурному і духовному розвитку жителів громади

				через проведення культурно-мистецьких заходів	
		2.5. Підтримка, покращення матеріально-технічної бази КУ «Обласний центр естетичного виховання імені Емілії Євдокимової» Одеської обласної ради з метою формування україномовного інформаційного простору; сприяння за допомогою медіа-ресурсів популяризації державної мови, створення медіа-продуктів щодо розповсюдження української мови на всій території громади; розширення переліку україномовного контенту (новини, нариси, тощо) в умовах воєнного стану	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	1200,0	Створення інформаційної, у тому числі медійної, україномовної продукції, розширення переліку україномовного контенту
3.	Мотивування вивчення української мови. Формування україномовного національно-патріотичного середовища	3.1. Відкриття мережі безкоштовних очних та онлайн-курсів з української мови у бібліотечних і клубних закладах міста для мешканців міста, здійснення інших заходів щодо сприяння опануванню державної мови	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	в межах кошторису виконавця	Зміцнення державного статусу української мови шляхом проведення комплексу заходів, спрямованих на підтримку та популяризацію української мови, мотивування населення громади, у тому числі внутрішньо-переміщених осіб, до вивчення, навчання та спілкування українською мовою
		3.2. Підвищення рівня володіння українською мовою педагогічними працівниками, працівниками сфери культури	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	в межах кошторису виконавця	Підвищення рівня володіння українською мовою педагогічними працівниками, працівниками галузі культури

	3.3. Придбання художніх творів українських письменників та поетів для закладів культури	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	80,0	Поповнення книжкових фондів закладів культури художніми творами українських письменників та поетів
	3.4. Проведення творчих майстерень для педагогічних працівників закладів освіти та закладів сфери культури з питання удосконалення володіння державною мовою	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	в межах кошторису виконавця	Удосконалення володіння державною мовою педагогічними працівниками закладів освіти та культури
	3.5. Залучення учасників освітнього процесу ЗЗСО до участі у Міжнародних, всеукраїнських, регіональних та місцевих конкурсах з української мови та літератури, українознавства, іграх, олімпіадах, інтелектуальних змаганнях, зокрема: - Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика; - Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	не потребує фінансування	Виявлення та підтримка творчо обдарованих дітей та молоді, сприяння процесам національно-культурного виховання молоді, її культурному та духовному розвитку, популяризація української мови, культури та духовної спадщини української нації
	3.6. Участь у Всеукраїнському конкурс-захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у відділеннях «Філології», «Журналістики», «Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства»	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	не потребує фінансування	Виявлення здібностей та обдарувань молоді засобами залучення до наукової, дослідницької, пошукової роботи в галузі мовознавства, забезпечення творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей та підлітків, здійснення допомоги в професійній орієнтації

	<p>3.7. Залучення пересічних громадян до участі у заході «Диктант національної єдності»</p>	<p>Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>здобувачів освіти Формування у пересічних громадян сприйняття української мови як елементу національної безпеки та найважливішого атрибуту громадянської ідентичності, національної єдності та незалежності країни</p>
	<p>3.8. Проведення серед населення форумів та інтерактивних заходів, присвячених популяризації української мови, влаштування виставок науково-популярної літератури з питань мовознавства і народознавства</p>	<p>Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Розвиток загальнокультурного рівня населення, залучення мешканців громади до культурної спадщини, підвищення культури читання та мовлення</p>
	<p>3.9. Популяризація творчості письменників рідного краю, організація літературних виставок-експозицій до ювілеїв видатних українських поетів та письменників</p>	<p>Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Популяризація читання української літератури як звички та корисної дозвіллевої практики</p>
	<p>3.10. Проведення кампанії щодо популяризації української мови серед дітей та молоді як невід'ємної частини національно-патріотичного виховання</p>	<p>Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради</p>	<p>не потребує фінансування</p>	<p>Формування ціннісного ставлення молоді до української мови, поваги до культурного, духовного та історичного минулого країни, виховання національної самосвідомості дітей та</p>

			Ізмаїльського району Одеської області		підлітків
		3.11. Організація та проведення культурно-масових заходів національної патріотичної тематики, спрямованих на популяризацію української мови та національної ідентичності, утвердження статусу української мови як державної, розвиток гармонійної особистості (Міжнародний день рідної мови, День української мови та писемності, відзначення ювілеїв діячів та пам'ятних дат української культури; Міжнародний фестиваль української культури «Відчуйте серцем України!» тощо)	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	в межах кошторису виконавця	Формування національної самосвідомості, ідентифікації, ідентичності, гідності, формування мовленнєвої культури населення, розвиток гармонійної особистості
4.	Покращення якості викладання державної мови, розвиток національної словникової бази та забезпечення вільного доступу до неї користувачів	5.1. Забезпечення закладів освіти фаховою періодикою, іншою навчальною, пізнавальною та художньою літературою українською мовою	Відділ освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	60,0	Поповнення бібліотечних фондів закладів освіти фаховою періодикою, іншою навчальною, пізнавальною та художньою літературою українською мовою
		5.2. Створення та підтримка електронних ресурсів для популяризації української літератури, в тому числі забезпечення функціонування в бібліотеках міста «Української цифрової бібліотеки»	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	100,0	Популяризація і доступність української книги в електронному форматі та долучення якомога більше мешканців громади до читання
		5.3. Забезпечення поповнення бібліотечних фондів словниками для забезпечення вільного доступу до них користувачів, аудіовізуальна промоція словникової бази та в інші способи	Управління культури та туризму Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області	10,0	Організація вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів бібліотек та оптимізація бібліотечної діяльності в умовах цифровізації

Міський голова



Андрій АБРАМЧЕНКО